

*Уважаемые жители и гости Катав-Ивановского
муниципального района!*

На территории нашего района по состоянию на 21.07.2021 зафиксированы 14 фактов возникновения лесных пожаров. Результатом возгораний явилось разной площади повреждение лесных насаждений не до степени прекращения роста.

Причиной указанных пожаров стало неосторожное обращение населения с огнем.

В связи с многочисленными случаями возгораний лесных насаждений Катав-Ивановская городская прокуратура призывает жителей и гостей района воздержаться от разведения огня в лесах, не бросать горящие спички и окурки.

Не стоит расслабляться ввиду отмены особо противопожарного режима на территории Челябинской области. Пожароопасная обстановка в регионе остается напряженной.

Помните об опасности сжигания сухой травянистой растительности на территориях населенных пунктов и сельскохозяйственных землях.

Катав-Ивановская городская прокуратура разъясняет, что, за нарушение требований природоохранного законодательства в части защиты лесов от пожаров, виновные граждане могут быть привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях с назначением штрафа до 3 000 рублей.

Более того, уничтожение или повреждение лесных насаждений влечет уголовную ответственность по ч. 1 ст. 261 Уголовного кодекса Российской Федерации с максимальным наказанием в виде лишения свободы до 3 лет.

Совершение указанных деяний при отягчающих обстоятельствах карается более строгим наказанием.

Кроме того, необходимо возместить ущерб, причиненный окружающей среде вследствие пожара.

Берегите себя и природу – огонь уничтожает в минуту!

Помощник Катав-Ивановского
городского прокурора



И.А. Панасенко